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Sažetak završnog rada

“Redizajn web stranice Madeira Tourist” rad je koji prikazuje i objašnjava 

koncept redizajna postojeće web stranice “Madeira Tourist” radi 

poboljšanja trenutne funkcionalnosti i dizajna. Rad se sastoji od dizajna 

26 stranica/podstranica za desktop, 26 za mobitel i 52 za tablet. Dizajn 

stranica realiziran je nakon osobnog istraživanja subjekta, razgovora 

s lokalnim stanovnicima, proučavanjem sadržaja subjekta, a potom i 

internetskog istraživanja. Sadržaj stranice strukturiran je na temelju 

osobnog iskustva, preporuka i aktivnosti koje su uživo posjećene. 

Sukladno tome sav sadržaj osobno je preporučen i provjeren. Prije 

putovanja sve korisne informacije sakupljane su putem mnogobrojnih 

internet stranica kako bi se saželo najbolje od ponude otoka. Upravo je taj 

dugotrajan proces naveo na ideju o realizaciji rada. Redizajnom stranice 

ukomponirane su sve informacije na jednom mjestu. Detaljna i stručna 

literatura ciljano je korištena za kontekst stranice. Dio sadržaja proizlazi iz 

trenutne web stranice, a dio iz internetskog pretraživanja. Dizajn stranice 

razrađen je u knjizi standarda koja uz redizajn stranice sadrži i redizajn 

vizualnog identiteta. Prvi dio knjige sastoji se od opisa i obrazloženja 

teme. Pojašnjenje motiva/cilja koji se želi postići redizajnom nakon kojeg 

slijedi istraživanje subjekta sadržavajući informacije o otoku, tvrtki te 

opisu stranice (dobre/loše kvalitete). Uvid u različite globalne konkurente 

prikazuje razlike i sličnosti pojedinih stranica, opise dizajna i strukture 

sadržaja. Na temelju istraživanja karakteristika Madeire stvorene su ciljane 

skupine, a potom kreirane tipične persone koje ih pobliže opisuju. U 

odnosu na trenutnu stranicu i njene konkurente analizirane su prednosti, 

mane, prilike i prijetnje web stranice. Zaključno istraživanju drugi dio 

knjige objašnjava koncept redizajna stranice i odnosi se isključivo na rad. 

Prikazuje novo vizualno rješenje i koncept nastanka. Opisuje nov vizualni 

identitet, korištene boje, tipografije te idejne skice i rješenja u obliku 

tipičnih wireframeova s opisanom mehanikom pojedinih stranica. Opisana 

struktura prikazana je dizajnom za desktop, mobitel i tablet. Kraj knjige 

prikaz je finalnih rješenja na aplikacijama nakon kojeg slijedi zaključak.
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1.UVOD



1.2. Opis teme

Madeira je jedan od dva naseljena otoka istoimene portugalske regije. 

Otočje Madeira sastoji se od otoka Madeira, Porto Santo i Desertas koji 

su smješteni u sjevernom Atlantskom oceanu, jugozapadno od Portugala. 

Nalaze se oko 400 kilometara sjeverno od Tenerifa i 900 km od glavnog 

grada Portugala, Lisabona. Bermudi i Madeira, nekoliko vremenskih zona 

udaljeni, jedini su u Atlantiku na 32. sjevernoj paraleli. Madeiru su 1419. 

godine otkrili portugalski mornari pod službom tadašnjeg princa Henryja 

Navigatora, a otok se naselio nakon 1420. godine. Arhipelag se smatra 

prvim teritorijalnim otkrićem istraživačkog razdoblja doba otkrića. Glavni 

grad Madeire, Funchal, nalazi se na južnoj obali otoka. U njegovu zaleđu 

su brda u obliku amfiteatra, koja se uspinju već od luke, pa do gotovo 

1200 metara visine. Krase ih mnogobrojne bijele kućice crvenih krovova 

i zelenih “škura”, tipičnih za otok, iznad kojih su šume i plantaže banana. 

Do njih se može doći gradskom žičarom koja ima najbolji pogled na luku 

i obalu. Glavna luka u Funchalu dugo je bila vodeća portugalska luka za 

krstarenja. 2017. godine primila je više od pola milijuna turista te tako čini 

važno zaustavljanje za komercijalna i transatlantska putnička krstarenja 

između Europe, Kariba i Sjeverne Afrike. Madeira je danas popularno 

ljetovalište koje svake godine posjećuje oko 1,4 milijuna turista, gotovo 

pet puta više od broja stanovnika. Regija je poznata po vinu Madeira, 

gastronomiji, povijesnoj i kulturnoj vrijednosti, flori i fauni te krajoliku 

čiji su dijelovi uvršteni na popis svjetske kulturne baštine, UNESCO. Iako 

bliža afričkoj obali no Lisabonu, izgleda vrlo “europski”, a karakterizira je 

ugodna klima s prosječnom temperaturom od oko 20°C, zbog čega ovaj 

otok privlači brojne turiste tijekom cijele godine. Ime Madeira u prijevodu 

znači šuma, budući da su otok nekoć prekrivale guste šume, koje su 

portugalski kolonizatori obilno iskorištavali. Dovodili su robove da kopaju 

kanale za navodnjavanje “levadas” (danas poznate rute planinarenja), na 

plodnoj zemlji uzgajali šećernu trsku i bogatili se na bijelom zlatu. Danas 

se na otoku uzgajaju banane, cvijeće i grožđe, no njegovi stanovnici najviše 

prihoda imaju od turizma. Sjever je hladniji i manje naseljen, a do nekih 

dijelova divlje planinske i vulkanske unutrašnjosti može se doći samo 

pješice. Madeira je idealna destinacija za uživanje u prirodi i blagodatima 

koje nudi.



1.1. Obrazloženje teme

Cilj redizajna web stranice “Madeira Tourist” je promjena određenih 

informacija na stranici radi nedostatka hijerarhije i važnosti informacija 

za turiste. Uz zadržavanje pojedinih segmenata stranice, cilj nove stranice 

je osvijestiti korisnika na dvije vrste informacija, primarne i sekundarne. 

Primarne su one koje korisnik želi saznati prije samog putovanja i 

organiziranja pojedinog dana putovanja, a to su: gdje se otok nalazi, 

njegova klimatska obilježja, kako doći na njega te gdje odsjesti. Nakon 

primarnih informacija te najčešće prije samog putovanja korisnici žele 

isplanirati svaki dio dana svog putovanja gdje dolazimo do sekundarnih 

informacija: što posjetiti na otoku, detaljan popis zanimljivosti, slika, 

lokacija te savjeta na koji način se najbolje organizirati u posjećivanju 

istih što je veoma bitno za otok Madeiru. Cilj je da korisnik nakon posjeta 

stranice nema potrebu za ponovnim traženjem informacija, odnosno 

ima tzv. “plan i program” putovanja na samoj stranici. Stranica je vezana 

uz simboliku broja 5 koji, prema sadržaju otoka, idealan je broj dana 

za posjetiti otok. Sve manje od 5 dana nije dovoljno za istražiti sve čari 

Madeire. Sukladno tome navigacija je napravljena kao vodič kroz 5 koraka 

( 1. MADEIRA, 2. GETTING HERE, 3. WHERE TO STAY, 4. THINGS 

TO DO, 5. WHAT TO EAT&DRINK ) s dodatnom stranicom “ABOUT 

US” za pronalazak informacija tvrtke i mogućnost kontaktiranja. Za sve 

preporuke aktivnosti predloženo je 5 najboljih tipova (5 top jela/pića/

plaža/staza...). Ovim pristupom izdvaja se najbolje od cijelog otoka što je 

često problem kod stranica, kada su korisnici izloženi prevelikoj količini 

informacija o aktivnostima za koje najčešće nemaju vremena zbog 

ograničenog broja dana. Kako bi se spomenute informacije pružile na 

što jednostavniji način, pomoći će novi, jednostavniji i poboljšani dizajn 

stranice s novim vizualnim identitetom. Cilj je napraviti stranicu u svrhu 

promocije prednosti otoka Madeire u odnosu na konkurentske destinacije, 

na što jednostavniji i korisniku prihvatljiv način.

PRIMARNE INFORMACIJE SEKUNDARNE INFORMACIJE



2. ISTRAŽIVANJE



2.1. Analiza subjekta



2.1.1. Madeira Web & Melon Unipessoal, Lda.

“Madeira Web & Melon Unipessoal, Lda.” privatno je financirana tvrtka 

koja promovira Portugalsko otočje Madeiru (Madeira, Porto Santo, 

Desertas) od 1997. godine. Njihov tim objavljuje i upravlja sljedećim 

promotivnim vodičima: Madeira Web (1), Madeira Portugal (2), Madeira 

Live (3), Porto Santo (4) i Madeira Tourist (5). Stranice se tematski 

razlikuju. “Madeira Web” glavna je stranica na kojoj možemo pronaći 

opsežne informacije cijelog otočja. “Madeira Portugal” broj 1 je vodič za 

hotelski smještaj, “Porto Santo” sadrži opsežne informacije o otoku Porto 

Santo, a “Madeira Live” prikazuje live kamere otočja. Glavni subjekt, 

“Madeira Tourist”, stranica je namijenjena turistima kao informativni 

vodič otoka. Sve stranice sadržavaju bitne informacije o mjestima koja 

treba posjetiti, kada ih posjetiti, što razgledati, kako doputovati i gdje 

odsjesti. Karte, detaljna izvješća o vremenu, geografiji, povijesti, noćnom 

životu, ljudima i kulturi samo su dio ponude sadržaja koji nude. Web 

stranice se svakodnevno ažuriraju novim člancima i fotografijama otoka. 

Prema podacima tvrtke, najpopularnija stranica je “Madeira Live” koja 

informira turiste o trenutnim klimatskim obilježjima pojedinih mjesta 

kao što su prirodna kupališta ili polazne točke planinarenja. Razlog 

tome je popularnost Madeire kao odredišta za planinarenje. Mogućnost 

uvida u trenutne temperature pojedinih ruta uvelike pomaže turistima 

i posjetiteljima radi velikih razmjera u nadmorskoj visini. Prema 

statističkim podacima tvrtke ove višejezične vodiče svakodnevno čita oko 

30.000 ljudi. Stranice se otvaraju na prvoj stranici pretraživanja Madeire 

u više od 100 zemalja. “Melon Unipessoal, Lda.” pruža slike, videozapise 

i druge promotivne materijale međunarodnim publikacijama u svrhu 

promicanja otočja Madeire. Njihova misija/svrha je promicanje zelenog 

otoka Madeire na međunarodnoj razini kao čistog, ne zagađenog i 

sigurnog odredišta za odmor s ugodnom ljetnom klimom.

(1) MADEIRA WEB

(3) MADEIRA LIVE

(2) MADEIRA PORTUGAL

(4) PORTO SANTO

(5) MADEIRA TOURIST



2.1.2. Madeira Tourist

“Madeira Tourist” jedna je od web stranica tvrtke “Madeira Web & Melon 

Unipessoal, Lda.”. Za razliku od ostalih njihovih stranica “Madeira Tourist”, 

kako i samo ime govori, namijenjena je turistima otoka Madeire. 

Navigacija stranice sastoji se od sljedećih stranica:

1. HOME PAGE - kratke opće informacije o Madeiri, geografski položaj,    

glavni grad, posebnosti i pružanje usluga turistima.

2. MADEIRA - detaljne informacije o glavnom gradu, načinu života, 

geografskim, povijesnim i kontakt informacijama turističkih ureda. 

Informacije o letovima, transferima i krstarenjima.

3. WHERE TO STAY - uvid u različitost otoka na koji utječu različiti 

faktori. Sukladno tome savjeti gdje odsjesti.

4. PHOTOS - prikaz slika raznih događanja i turističkih atrakcija.

5. LEISURE - informacije o aktivnostima.

6. MAPS - mapa s navigacijom, uputama, hotelima i mjestima za posjetiti.

7. WEATHER - informacije o klimi i temperaturi.

8. WEBCAMS - live kamere. 

Stranica “Madeira Tourist” sadrži dobre i loše kvalitete. Hijerarhija stranice 

nije dobro postavljena. Stranica za kontakt nalazi se kao podstranica 

navigacije “Madeira” te se isto tako nalazi i u sekundarnoj navigaciji 

(footer) koja se prikazuje samo na početnoj stranici dok na drugim 

podstranicama ne postoji. U footeru se nalaze linkovi za 3 stranice tvrtke, 

dok za “Madeira Portugal”, četvrtu stranicu namijenjenu smještaju, ne 

postoji link. Ikone za društvene mreže nalaze se u headeru paralelno s 

logotipom stranice. Smještaj društvenih mreža u footer, kao sekundarno 

bitne informacije bila bi bolja opcija. “Leisure” se odnosi na ponude 

aktivnosti otoka, sadrži kratke informacije o golfu, botaničkim vrtovima 

i šetnjama. Madeira ima puno više toga za pružiti te golf nije jedna 

od bitnih aktivnosti Madeire. “Flights to Madeira” podstranica je koja 

prikazuje informacije isključivo o letovima iz UK-a, neiskoristive za većinu 

ljudi. Pozadine stranica čini loša kvaliteta slike drveta, nereprezentativna 

za promociju Madeire, otoka predivne prirode. S druge strane, navigacije 

“Madeira” (Living in Madeira, Events, Funchal, Useful Resources i Fact 

file), “Maps” i “WebCams” sadržajno su korisne stranice turistima i 

čitateljima. Usprkos nedostatku određenih informacija, “Madeira Tourist” 

sadrži dio korisnih informacija i pruža korisniku jednostavno snalaženje.



2.2. Analiza konkrencije



2.2.1. Tenerife

“Webtenerife.com” službena je web stranica za promociju Tenerifa 

kao turističke destinacije. U vlasništvu tvrtke “Tenerife Tourism 

Corporation”, sadrži cijeli niz mogućnosti za odmor s konkretnim i 

najbitnijim informacijama tijekom i prije putovanja. Web stranica ima 

vrlo jednostavnu navigaciju, pružajući uvid u neke od najboljih mjesta 

za odmor i vrhunske hotele u najboljim odmaralištima. Povrh toga, 

pružaju informacije o lokalnoj hrani, kulturi, zanimljivim mjestima, 

savjetima za putovanja, vremenu i još mnogo toga. Stranica je primjer 

kako jednostavnost i funkcionalnost čine dobar dizajn. Prevedena čak na 

7 jezika, sadrži i svoj blog na kojem se mogu pronaći članci od kulture, 

gastronomije, prirode pa sve do plaža, sporta i noćnog života stvarajući 

tako interesantne teme za čitatelje. Stranicom upravlja tim profesionalaca 

koji se brine za promociju otoka, nudeći posjetiteljima razne pogodnosti 

s ciljem pružanja najviše kvalitete. S naglaskom na intuitivnoj navigaciji i 

brzom pronalaženju informacija, njihovi vodiči dobili su brojne nagrade i 

usvojeni su od strane mnogih odjela javnih službi kao preporučeni izvor 

informacija. Koristeći lokalne urednike putovanja, osiguravaju da su sve 

informacije najtočnije, ažurirane i dostupne na webu. 



2.2.2. Azorsko otočje

“Azores.com” web je stranica registrirana 1996. godine s ciljem pružanja 

klijentima drugačije internetsko iskustvo pri traženju proizvoda i usluga 

povezanih s putovanjima na Azorsko otočje. Stranicom upravlja tim 

suradnika sa znanjem o Azorima, Portugalu i Iberskom poluotoku. Njihov 

cilj, kako kažu, pružiti je klijentima najbolje moguće opcije za posjet 

jednog od najljepšeg otoka Europe. Stranicom upravlja “Portugal Online”,  

putnička agencija s više desetljeća iskustva u pružanju korisnicima putne 

mogućnosti i rješenja za Portugal, Azore, Madeiru i Španjolsku. Pružaju 

alate, podršku i informacije od hotela, dvoraca, vila, izleta do raznih 

atrakcijskih paketa i najma automobila. Njihova predanost posjetiteljima 

stranice i putničkim kupcima napravila je tisuće vrlo zadovoljnih klijenata. 

“Azores.com” surađuje s najboljim operatorima i pružateljima usluga 

na Azorskim otocima. Svi partneri imaju desetljeća iskustva u pružanju 

najboljih usluga u industriji. Njihov cilj pružiti je korisnicima najbolju 

moguću vrijednost ne dodajući naknade ili dodatne troškove objavljenim 

cijenama dobavljača. U određenim slučajevima omogućuju još povoljnije 

cijene od originalnih. Stranica je koncipirana kao mjesto na kojem se može 

kupiti/rezervirati sve ono što može zatrebati tijekom putovanja. Pružanje 

opsežnog spektra usluga otoka čini ju dobrom stranicom za planiranje 

aktivnosti tijekom putovanja. Mana stranice je ne pružanje korisnicima 

informativne, opće informacije te savjete o otočju. 



2.2.3. Santorini

“Santorini-View.com”, u vlasništvu tvrtke “Atlantis Software” web 

je stranica za promociju otoka Santorini kao turistički atraktivne 

destinacije Grčke. Stranica je interaktivan, “user friendly”, sveobuhvatan i 

svakodnevno ažuriran vodič za otok Santorini. Sadrži cijeli niz mogućnosti 

kao što su rezervacija smještaja, turističkih atrakcija, “fly view” i još puno 

toga. Dizajn stranice je jednostavan, čist, pregledan i sadrži od općih 

informacija do blogova i preporuka za cijeli otok. Trude se korisnicima 

približiti otok što više je moguće pa tako imaju 360° panoramske slike koje 

korisnici mogu pomicati i dobiti osjećaj kao da su stvarno tamo. Sukladno 

tome sadrže i “fly view” koji po principu street view-a navigira korisnika u 

zraku. Na taj način korisnici mogu doživjeti otok iz ptičje perspektive te se 

odlučiti na smještaj s obzirom na položaj i udaljenost od obale i pojedinih 

mjesta. Stranica nije usmjerena samo na jedan segment putovanja te 

svatko može pronaći nešto za sebe. Uz dobar dizajn i strukturu, stranica 

je idealna za sve vrste putnika. Njihov cilj je potaknuti turizam te pružiti i 

najdetaljnije informacije otoka Santorini. 



2.2.4. Bali

“Bali.balitourismboard.or.id” web je stranica formirana od strane devet 

turističkih udruga Balija s glavnim ciljem izgradnje i razvoja bolje i 

održive turističke industrije na Baliju i Indoneziji. Pozicioniraju se kao 

organizacija kojoj je bitna komunikacija i informiranje, predstavljanje i 

savjetovanje za turizam i javnost. Nisu specijalizirani samo za turističku 

industriju, već se trude povećati kvalitetu života sinergijom nevladinih 

organizacija, masovnih medija i lokalnih vlasti. S ovom paradigmom, 

funkcioniraju kao turistička zajednica koja je odgovorna za bolju kvalitetu 

života lokalne zajednice. Njihova vizija, kako ističu, biti je profesionalna 

organizacija za upravljanje odredištima Indonezije i predstaviti Bali kao 

glavnu turističku destinaciju temeljenu na kulturi u svijetu. Žele promicati, 

razvijati i upravljati Balijem kao destinacijom za kulturni turizam. Cilj im 

je promicati odnos i suradnju između indonezijske i inozemne turističke 

industrije u interesu razvoja turizma. Način na koji se stranica ističe od 

ostalih konkurencija je početna stranica/homepage koja ne sadrži header, 

footer i tekst. Stranica prikazuje slike i naslov, predstavljajući određene 

skupine informacija. Sukladno tome, korisnici na samom početku 

eliminiraju opsežne informacije koje im nisu potrebne te odabiru ciljanu 

grupu informacija zbog koje su posjetili stranicu. Jednostavan, brz i 

kreativan način koji korisniku pruža brzo pretraživanje. 



2.3. Ciljana skupina



2.3.1. Primarna ciljana skupina

- 18-35 godina 

- avanturističke osobe 

- sportske osobe 

- vole putovati

- vole prirodu

Primarna ciljana skupina “Madeira Tourist” stranice mlade su osobe 

između 18 i 35 godina. Vole putovati u grupama prijatelja ili s partnerom/

partnericom. Madeira je idealna destinacija za mlade sportske osobe 

pune energije koje više vole avanturističke atrakcije poput ronjenja, 

planinarenja, surfanja i općenitog istraživanja prirode nego razgledavanja 

spomenika i muzeja. Osobe koje imaju dobru kondiciju i volju. Uživaju u 

blagodatima prirode i svega onoga što ide uz nju. Za osobe koje preferiraju 

prirodu više od velikih i bučnih gradova, a ipak žele izaći navečer i zabaviti 

se, Madeira je idealna destinacija.



2.3.2. Sekundarna ciljana skupina

- 40-65 godina

- obiteljske osobe 

- vole toplije krajeve 

- vole mir i tišinu

- vole gledanje zalaska sunca, lagane šetnje i prirodu

Sekundarna ciljana skupina odnosi se na osobe između 40 i 65 godina. 

Osobe koje vole putovati s obitelji i/ili djecom. Razlog putovanja im je 

predah od svakodnevnih užurbanih života i odlazak na odmor u krajeve 

toplije klime kako bi se mogli potpuno opustiti. Ne žele destinaciju gdje 

moraju cijeli dan razgledavati (to ne smatraju odmorom). Bitnija im je 

priroda i mir koji nemaju u svojim užurbanim životima. Žele se odmarati 

u prirodi i provesti dane na plaži. Navečer šetati gradom, počastiti se 

večerom morskih specijaliteta otoka i potom uživati u posebnom zalasku 

sunca. Neće se odlučiti za ekstremnije aktivnosti otoka, ali će zato 

iskoristiti prirodu na njima najbolji način.



2.3.3. Persona primarne ciljane skupine

Persone su izmišljeni reprezentativni korisnici smješteni u narativima kako 

bi se njima mogli koristiti umjesto stvarnim korisnicima tijekom procesa 

dizajniranja. Dio su faze istraživanja te su kreirane putem informiranja, 

anketa, intervjua i ciljanih skupina. Persona uključuje ime, demografske 

podatke, razinu stručnosti i detaljne informacije o korisničkim ciljevima 

i motivacijama. Tipične persone koristimo kao izmišljene tipove osoba 

koje nadilaze “prosječne korisnike”.  Na ovaj način pokušavamo stvoriti 

motivaciju korisnika kroz njima uporaban kontekst. Osobe predstavljaju 

cijeli dobni raspon ciljanih skupina. (LYNCH, P.J. , HORTON, S. Web Style 

Guide. Yale University Press, 2016.)

PETAR HORVAT

GODINE: 27

ZANIMANJE: 

STATUS: samac

LOKACIJA: Hrvatska

 

organizirana i ne prakticira slobodno vrijeme sve dok se ne napravi 

sposobnosti planiranja putovanja svojih prijatelja, ali mu nitko ni ne 

CILJEVI PUTOVANJA

• prikupiti bitne informacije

•

• iskoristiti sportske aktivnosti

FRUSTRACIJE PUTOVANJA

• 

   organiziranje putovanja

• 

   prikupljanja informacija

• nepotrebne informacije i oglasi 



2.3.4. Persona sekundarne ciljane skupine

JULIA POSAVI

GODINE: 45

ZANIMANJE: doktorica

STATUS:

LOKACIJA: Hrvatska

dvoje djece i svoje slobodno vrijeme koristi za odmor uz obitelj koja 

Cilj putovanja joj je prije svega odmor i relaksacija. Ne voli planirat

provoditi dane. Smatra da joj to stvara dodatni stres. Uvijek odsjeda 

 muzeje 

dok se djeca zabavljaju u moru, a potom gledati zalazak sunca s 

joj je probati sve tradicionalne specijalitete destinacije pa tako nikad 

CILJEVI PUTOVANJA

• odmoriti se

• provesti vrijeme s obitelji

• provesti vrijeme u prirodi

FRUSTRACIJE PUTOVANJA

• 

   odabir destinacije 

• 

   radi dvoje djece

• 

   organiziranje putovanja 



2.4. Postojeći elementi vizualnog identiteta

Vizualni identitet “Madeira Tourist” stranice sastoji se od dvije vrste 

tipografije. Tipografija riječi “Madeira”, plave je boje s dodanim 

elementima bijele boje asocirajući na oblake. Blago je nakošena kako bi se 

bolje dočarao prikaz neba i njegova “prostranost”. Usprkos tome tipografija 

je dosta čvrsta i ne serifna što rezultira upravo suprotnost poruke koju su, 

pretpostavljam, htjeli postići. Zaobljenijom i tanjom vrstom tipografije 

moglo bi se postići bolje rješenje. Plava boja, nakon zelene, najbliže opisuje 

asocijaciju na pojam otoka što sugerira na dobar odabir boje. Međutim, 

pojavom logotipa na slici, on mijenja boju u žutu. Razlog tome je da većina 

slika otoka sadrže upravo zelenu i plavu boju (nebo, more, planine...) 

zbog kojih se smanjuje vidljivost logotipa. Odabir bijele boje bilo bi bolje 

rješenje ugodnije oku. Radi sekundarne tipografije riječi “Tourist” koja je 

bijele boje i preklapanja s primarnom tipografijom nisu mogli promijeniti 

boju logotipa u bijelu. Stoga bi odvojene riječi logotipa uvelike olakšale 

dizajn. “Tourist” tipografija “mekša” je od primarne tipografije, ali isto 

tako su slova dosta “masna”.  Za razliku od primarne i ukošene tipografije, 

sekundarna tipografija zbog svoje statičnosti stvara sklad kompozicije 

vizualnog identiteta. Tipografija zadržava bijelu boju i prilikom adaptacije 

logotipa na pozadine u boji. Sukladno sekundarnoj boji logotipa dio 

navigacije izražen je u skladu s istom, žutom bojom, čime su dosljedni 

vizualnom komuniciranju. Izričito korištenje žute i plave boje bilo bi 

prihvatljivo za razliku od trenutne pozadine stranice koju čini drvo preko 

kojeg je stavljen opacity plave boje stvarajući loš dizajn i nelagodu oku 

tijekom čitanja.



2.5. SWOT analiza

Trenutne prednosti “Madeira Tourist” stranice su jednostavna navigacija 

i ne pretjeranost informacija podstranica koje korisniku inače usporavaju 

pretraživanje i dolazak do cilja. Najveća prednost stranice u odnosu na 

konkurenciju je web kamera koja prikazuje trenutnu prognozu pojedinih 

mjesta što uvelike olakšava planiranje u posjećivanju atrakcija. S druge 

strane, slabost stranice je ne reprezentativan dizajn. Pozadina stranica nije 

čista i ugodna oku. Hijerarhija informacija nije dobro posložena pa tako 

kontakt nalazimo kao podstranicu glavne navigacije. Stranica ne sadrži 

dovoljno informacija i savjeta o atrakcijama otoka koje su najbitniji dio 

svakog putovanja. Prilike novog redizajna web stranice je iskoristiti sve 

ono korisno na stranici i poboljšati dodatnim sadržajem, hijerarhijom i 

novim dizajnom. Cilj nove stranice napraviti je informativnu stranicu u 

obliku vodiča za turiste na način da korisnici nemaju potrebu ponovnog 

pretraživanja novih izvora. S druge strane moguća je veća zainteresiranost 

za globalne konkurentske stranice radi većeg opsega plaćenih ponuda 

atrakcija za koje “Madeira Tourist” nije specijalizirana.

• jednostavna navigacija 

• ne pretjeranost informacija

• web kamera 

• dizajn stranice

• hijerarhija informacija

• manjak informacija o stvarima koje treba posjetiti



0. HOME - kratke informacije i opis što možemo pronaći na stranici

1. MADEIRA- sažet prikaz svih podstranica

1.1. About Madeira - opće informacije o otoku, obilježjima, kulturi i klimi

1.2. History - povijesna obilježja otoka 

1.3. Geography - geografska obilježja otoka

1.4. Funchal - informacije o glavnom gradu

1.5. Events - pregled godišnjih događanja

2. GETTING HERE - sažet prikaz svih podstranica

2.1. By Air - informacije o putovanju avionom

2.2. By Sea - informacije o putovanju brodom

3. WHERE TO STAY - informacije o smještaju na različitim dijelovima otoka

4. THINGS TO DO - sažet prikaz svih podstranica

4.1. Walking & Hiking - informacije i savjeti o najboljim stazama

4.2. Beaches & Pools - informacije i savjeti o najboljim plažama i prirodnim bazenima

4.3. Gardens & Parks - informacije i savjeti o najboljim parkovima i vrtovima

4.4. Viewpoints - informacije i savjeti o najboljim vidikovcima

4.5. Water Activities - informacije i savjeti o najboljim mjestima za ronjenje

5. WHAT TO EAT&DRINK - sažet prikaz svih podstranica 

5.1. Food - popis tradicionalnih jela i najboljih restorana 

5.2. Drinks - popis tradicionalnih pića i najboljih barova 

6. ABOUT US - informacije o tvrtki i kontaktu

2.6. Content outline

Hijerarhija informacija ključan je dio procesa dizajna i planiranja web 

stranice. Informacijska struktura, tehnički dizajn, “user interface” i 

grafički dizajn jednako su bitne kako bi proizvele kohezivno, koherentno 

i dosljedno iskustvo za korisnika web stranice. Informacijska struktura 

se najviše preklapa sa strategijom sadržaja stranice. Bave se planiranjem 

pravilne strukture i sadržaja stranice. Jezgra strategije sadržaja, međutim, 

odnosi se na stvaranje korisnog i prikladnog sadržaja koji podržava 

sveukupne ciljeve i poruke stranice, dok se informacijska struktura 

prvenstveno bavi načinom na koji je taj sadržaj strukturiran i kategoriziran 

na web stranici kako bi podržao uspješnu navigaciju i traženje. Ono što 

je važno za ova blisko srodna polja je da to nisu samo nazivi “poslova” 

prilikom procesa dizajna web stranice. Informacijska struktura i 

strategija sadržaja su zadaci koji se moraju obavljati prilikom dizajniranja 

svake pojedine stranice. Struktura sadržaja je sastavljanje složenih 

višedimenzionalnih informacijskih prostora koji koriste čitateljima i 

korisnicima. Temeljna struktura informacija najprije se mora uokviriti 

prije nego što više specifičnih disciplina, kao što su sučelje i grafički dizajn, 

mogu učinkovito funkcionirati. Korisničko sučelje i vizualni dizajn web 

stranice iako je vidljiviji korisniku nego informacijska struktura, loše 

napravljen i strukturiran, vizualni i interaktivni dizajn ne može popraviti 

strukturne i konceptualne probleme. (LYNCH, P.J. , HORTON, S. Web 

Style Guide. Yale University Press, 2016.)



2.7. Site diagram

Shematski prikaz Content outline-a.



2.8. Zaključak istraživanja

Madeira, otok idealan za mlade, aktivne ljude željne novih iskustava kao 

i za sve one koji traže odmor i opuštanje u ljepotama prirode. Usprkos 

brojnim destinacijama poput Tenerifa, Balija, Santorinija, Azora koje 

konkuriraju ovom otoku prirode, Madeira je ipak posebna u mnogim 

nišama turizma radi svoje kulture i unikatne prirode čineći ju izdvojivom 

u odnosu na druge destinacije. Web stranica “Madeira Tourist”, usprkos 

prosječnoj kvaliteti dizajna i manjku pojedinih informacija sadrži i dio 

dobrih kvaliteta sadržaja koji će uvelike pomoći prilikom redizajna 

stranice. Cilj novog dizajna i strukture sadržaja odnosi se isključivo na 

turiste, napravljen konceptom osobnog istraživanja prilikom putovanja 

na Madeiru te dodatnog internetskog istraživanja. Prilika za boljim 

dizajnom, strukturom stranice i sadržaja omogućuje napraviti stranicu 

u obliku turističkog vodiča kako bi posjetitelji mogli isplanirati svaki dio 

svog putovanja bez uobičajenog traženja informacija na više različitih 

stranica i blogova. Pristup dizajna stranice na način prikaza “najboljeg” 

od cijelog otoka nije čest pristup. Najčešći problem korisnika je upravo 

izloženost prevelikoj količini informacija o aktivnostima za koje nemaju 

vremena zbog ograničenog broja dana posjeta destinacije. Pomoću 

istraživanja i grupiranja primarnih i sekundarnih informacija, sastavljena 

je navigacija koja predstavlja vodič za putovanje na Madeiru kroz 5 koraka: 

1. MADEIRA, 2. GETTING HERE, 3. WHERE TO STAY, 4. THINGS TO 

DO, 5. WHAT TO EAT&DRINK te mogućnost kontaktiranja na stranici 

“ABOUT US”. Novi dizajn stranice nadograditi će kvalitetu postojeće 

Madeira Tourist stranice.



3. IDEJNA RJEŠENJA I SKICE



3.1. Wireframe tipičnih stranica



3.1.1. HOMEPAGE

Homepage, prikaz je “Madeira Tourist” stranice prilikom otvaranja. Ne 

nalazi se u navigaciji, već se na nju dolazi klikom logotipa stranice koji se 

nalazi u gornjem lijevom kutu headera. Stranica je zamišljena kao kratki 

uvod u sadržaj i sve ono što možemo naći na stranici. Prvi dio sastoji se od 

5 ikona zamišljenih kao koraci vodiča gdje korisnik može odabrati/kliknuti 

grupirane informacije. Ikone predstavljaju kontekst primarne navigacije 

u drugačijem obliku. Razlog tomu je da navigacija uz svoje primarne 

namjene (pomoći korisniku da nađe željeni sadržaj i pokazati korisniku 

gdje se nalazi) sadrži i ostale jednako važne funkcije, a to su:

1. Govori nam što se nalazi na stranici

2. Govori nam kako koristiti stranicu

3. Daje nam pouzdanje u osobe koje su kreirale stranicu 

Sukladno tome na ovaj način se želi prikazati koncept stranice u obliku 

turističkog vodiča koji sadrži informacije potrebne prije, a potom i 

tijekom putovanja. Korisnici imaju ideju o korištenju stranice zamišljenim 

“redom” kreatora stranice. Drugi dio homepage-a sažetak je teksta glavnih 

informacija koje stranica sadrži, zamišljen kao kratak uvod. Početni dio 

stranice sadrži naslovnu sliku u funkciji pozadine na kojoj se nalazi naslov 

stranice. Pozadina stranice svijetlo sive je boje stvarajući sklad između 

paragrafa tekstova bijele i tamno sive boje. Isti princip korišten je u svim 

ostalim stranicama.

(KRUG, S. Don’t make me think. New Riders, 2014.)



3.1.2. MADEIRA

“MADEIRA” kao dio navigacije koji se sastoji od 5 podstranica sadrži sažet 

opis svih podstranica. Razlog tomu je navika korisnika na pokušaj klika 

navigacije. Kako bi se moglo kliknuti, a ne samo dobiti padajući izbornik 

podstranica, ova stranica zadržavati će uvodni tekst svake podstranice, 

nakon kojeg će se moći kliknuti “show more” za one koji žele saznati 

više. Klik “show more” vodi na određenu podstranicu. Efikasan je način 

upoznavanja korisnika sa sadržajem navigacije bez odlaska na svaku 

podstranicu i nepotrebnog gubljenja vremena. Naglasak će opet biti na 

broju 5 kroz naslov koji će sugerirati navigaciju “MADEIRA” kao vodiča za 

upoznavanje otoka kroz 5 koraka.  Pozadina ovih kratkih uvoda naslovne 

su fotografije svake pojedinačne podstranice koje dodatno sugeriraju 

korisnicima o čemu je riječ bez potrebe čitanja teksta. Slike privlače 

pozornost određenog sadržaja više nego sam naslov koji ga u potpunosti 

opisuje. Po istom principu zamišljena je i stranica “THINGS TO DO” kao 

sažet opis 5 podstranica najboljih aktivnosti koje nudi otok.



3.1.3. History

“History” je tipičan prikaz sadržaja svih 5 podstranica navigacije 

“MADEIRA” koja se odnosi na povijest otoka Madeire. Zamišljena je kao 

stranica na kojoj možemo pronaći opće informacije o povijesti otoka. Kako 

i kada je otok otkriven te tko ga je otkrio. Stranica sadrži tekstove i slike 

koje prikazuju otok u doba otkrića. Dio zanimljivosti teksta naglašen je i 

prikazan u “slajderu” slika koji prelaskom miša prikazuje naziv pojedine 

slike/podebljanog dijela teksta. Razlog podebljavanja tipografije isticanje 

je bitnih stavki u tekstu. Nakon pročitanog ulomka teksta i dolaska na 

sliku, imena pojedine slike asociraju korisnika na pročitan dio teksta vezan 

za pojedinu sliku. Na ovaj način spaja se pročitano i vizualno u jednu, 

razumljiviju cjelinu.



3.1.4. WHAT TO EAT&DRINK

“WHAT TO EAT&DRINK” stranica je zamišljena kao sažet opis tipičnih 

jela i pića otoka Madeire. Prvi dio stranice sastoji se od ikona koje 

slikovno prikazuju podstranice “Food” i “Drinks”. Klikom na pojedinu 

ikonu dolazi se na odabranu stranicu. Ispod ikona nalazi se kratak uvod i 

opis posebnosti tradicionalne kuhinje otoka Madeire. Po istom principu 

zamišljena je stranica “GETTING HERE” s podstranicama “By Air” i “By 

Sea”. Iako “Food” i “Drinks” mogu biti sažete u jednoj stranici, radi bolje 

preglednosti, lakšeg i kraćeg pretraživanja korisnika raščlanjene su u dvije 

podstranice. 



3.1.5.  Food

“Food” je podstranica glavnog dijela navigacije “WHAT TO 

EAT&DRINK”. Zamišljena je kao vodič kroz top 5 specijaliteta otoka 

Madeire. Sadržaj stranice napravljen je na temelju korištenja 3. zakona 

usability-a Stevea Kruga, “Get rid of half the words on each page, then 

get rid of half of what is left.”. Na mnogim stranica većina riječi zauzima 

prazan prostor i nitko ih nikada zapravo i ne pročita. Zbog konteksta 

korisnici ih moraju pročitati da bi razumjeli ono o čemu tekst govori i da 

bi došli do tražene informacije. Vizualno čini stranice težima nego što one 

zapravo jesu. Iako ovo pravilo zvuči pretjerano, takva mu je i namjena. 

Uklanjanje pola teksta čini realistični cilj koji svaki korisnik priželjkuje. 

Cilj je maknuti većinu teksta na način da se ne izgubi vrijednost poruke 

koja se prenosi. Iako je kod stranica kao što su podstranice navigacije 

“MADEIRA” ovo teško postići, stranica “Food” idealan je primjer za 

korištenje ovog pravila. Sukladno tome cilj koncepta stranice je pružiti 

informacije o 5 najboljih tradicionalnih jela Madeire. Fokus je primarno 

na imenima jela i preporukama restorana u kojima se određeno jelo može 

probati. Pored slike svakog jela zamišljen je kratak opis specijaliteta. Opis 

zašto je poznat, kako se priprema ili koja povijesna priča stoji iza njega. 

Naglašena tipografija izdvajala bi popis restorana iz konteksta. Ovakav tip 

stranice idealan je primjer vodiča koji sadrži kratke, ali bitne i iskoristive 

informacije koje svaki korisnik traži. Po istom principu kreirana je i 

stranica “Drinks” s top 5 tradicionalnih pića Madeire i najpopularnijih 

mjesta za kušanje istih.

(LYNCH, P.J. , HORTON, S. Web Style Guide. Yale University Press, 2016.)



3.1.6.  Walking & Hiking

“Walking & Hiking” prikaz je stranice koja se odnosi na top 5 šetnica/

ruta planinarenja. Primjer je strukture dizajna svih podstranica navigacije 

“THINGS TO DO” u kojima je cilj prikazati top 5 podvrsta od top 5

vrsta aktivnosti otoka. Sadržaj je osmišljen na temelju osobnog iskustva 

u traženju istih informacija prilikom putovanja i na temelju “things that 

increase goodwill” (KRUG, S. Don’t make me think. New Riders, 2014.), 

reference po kojoj su glavni koraci uspješnog usability-a sljedeći: 

1. “Know the main thing that people want to do on your site and make 

them obvious and easy.”

2. “Tell me what I need to know.”

3. “Save me steps wherever you can.” 

4. “Put effort into it.”

5. “Know what questions I’m likely to have, and answer them.”

Suglasno ovim koracima kao misao vodilja u kreiranju podstranica 

“THINGS TO DO”, kreiran je koncept sadržaja. Stranice započinju 

kratkim uvodom nakon kojeg slijedi popis koji se sastoji od slika i teksta 

pojedine aktivnosti. Kod primjera stranice “Walking & Hiking” prvi dio 

teksta zamišljen je kao popis kratkih informacija (duljina i trajanje rute, 

lokacije početka/kraja te razlika najviše i najniže nadmorske visine) koje 

treba znati prije odabira pojedine rute. Korisnici su informirani ključnim 

stavkama i sukladno uštedjeli vrijeme pretraživanja. Razlog isticanja ovih 

stavki je osvijestiti korisnike na težinu i zahtjevnost pojedine rute za koje 

treba biti u dobroj kondiciji. Vrijeme trajanja je izuzetno bitno kako ne 

bi došlo do krive procjene vremena i planinarenja po mraku. Razlika 

u nadmorskoj visini daje do znanja o velikim razlikama u temperaturi 

koje su bitne za pripremu opreme višesatnog hodanja. Na kraju, lokacije 

početka i kraja pojedine rute kao obaveznog dijela informiranja korisnika. 

Izdvajanjem bitnih informacija na početku skraćuje se provedeno vrijeme 

korisnika na čitanje ukupnog teksta radi saznanja najbitnijih informacija. 

Na ovaj način ako se korisnik zainteresira za pojedinu rutu, nastavlja svoje 

čitanje gdje nailazi na detaljan opis rute. 



3.1.7. ABOUT US

“ABOUT US” stranica je koja se odnosi na kratke informacije o tvrtki. 

Gdje se nalazi, čime se bavi te koji je cilj/svrha stranice. Korisnik ima 

mogućnost kontaktiranja tvrtke slanjem upita putem upisa email adrese. 



3.2. Wireframe navigacije



3.2.1. Primarna navigacija

Primarna navigacija dio je zaglavlja (header) stranice. Upravo headeri 

pružaju identitet stranice i globalnu navigaciju. Najvidljiviji su dio 

identiteta svake stranice. Dokaz tome je da će kolekcija stranica 

zajedničkog headera biti percipirane kao “web stranica” iako su stranice 

porijeklom iz različitih tehničkih izvora (blog, portal,..). Bitno je razviti 

dosljedne standarde identiteta za unutarnje i vanjske web sustave. 

Sukladno tome primarna navigacija stranice funkcionira na isti način na 

desktopu, mobitelu i tabletu, zadržavajući dosljednost i identitet stranice. 

Header se sastoji od vizualnog identiteta i navigacije stranice. Klikom na 

vizualni identitet dolazi se na homepage. Stavljanje logotipa u gornji lijevi 

ugao te povezivanje linkom na homepage stranicu je najčešće korištena 

konvencija dizajna na webu i koja bi se uvijek trebala koristiti (osim u 

rijetkim slučajevima kompliciranih procesa stranice). Čak 99.9% korisnika 

očekuje logotip u lijevom gornjem kutu. Kako bi se primarna navigacija 

desktopa prilagodila za mobitel, header sadrži logotip i “hamburger” 

gumb, klikom na koji se otvara navigacija. Kod verzija za tablet, navigacija 

desktopa prilagođava se na način da se logotip iz lijevog kuta pomiče iznad 

navigacije u središte formata. Razlog tomu je bolja preglednost headera. 

(LYNCH, P.J. , HORTON, S. Web Style Guide. Yale University Press, 2016.)
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3.2.2. Sekundarna navigacija

Footeri stranica najčešće su korišteni za pravna pitanja ili kao u ovom 

slučaju za sekundarnu navigaciju. Tada se oni sastoje od sljedećih 

informacija: autor stranice, copyright izjave, kontakt podaci (posebice 

e-mail), linkovi na srodne stranice ili veća poduzeća. Sukladno tome footer 

se sastoji od kontakt podataka, linkova na pojedine društvene mreže te 

stranice “ABOUT US” i “MADEIRA”. Upravo radi najčešćeg stavljanja 

kontakt podataka u footer, “ABOUT US” ne nalazi se u primarnoj 

navigaciji. Nije toliko bitan kao glavne stranice koje pružaju korisnicima 

informacije zbog kojih su posjetili stranicu. (LYNCH, P.J. , HORTON, S. 

Web Style Guide. Yale University Press, 2016.)
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4. GRAFIČKI STANDARDI



4.1. BOJA

Boja može biti jedan od najučinkovitijih načina za komunikaciju 

identiteta nekog brenda. Neke su marke toliko usko povezane s bojama 

da je teško pomisliti na tvrtku bez boje koja automatski dolazi na pamet. 

Osnovne boje brenda obično su dio šire palete boja koje se koriste u 

svim materijalima tvrtke. Paleta boja svakog brenda trebala bi sadržavati 

boje koje su pogodne za širok raspon primjena. Kada se koriste u istom 

kontekstu, boje koje su vrlo slične jedna drugoj, ali ne sasvim iste, 

potkopavaju učinkovitost palete boja. To ne znači da treba imati samo 

jednu nijansu neke boje. Ako se želi koristiti različite nijanse neke boje 

treba pripaziti da su dovoljno različite kako bi ih korisnik razlikovao, a 

posebice pripaziti na dosljednost korištenja pojedine. 

(GARRETT, J.J. The elements of user experience. New Riders, 2011.). 

Paleta boje korištena na stranici sastoji se od zelene, bijele i tri nijanse 

sive. Zelena boja, preuzeta iz vizualnog identiteta stranice koristi se za 

navigaciju, podnaslove i naglašavanje teksta bijele pozadine. Dio pozadina 

teksta srednje sive je boje, stoga se bijela boja koristi za tekst i naglašavanje 

na sivim podlogama ili pozadinskim slikama. Za pozadinu cijele stranice 

koristi se svijetlo siva boja koja se idealno slaže s bijelom i najtamnijom 

nijansom sive korištene isključivo za tekst.
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4.2. Tipografija



4.2.1. Primarna tipografija

Tipografija može poslužiti kao učinkovit dio komuniciranja identiteta 

kroz vizualni dizajn. Za “body tekst” vrijedi pravilo da tipografija što 

je jednostavnija to je bolja. Razlog tomu je da se oči brže umaraju 

pokušavajući pročitati puno teksta u ukrašenom tipu tipografije. Zato 

se jednostavni fontovi poput Helvetice ili Times-a koriste u velikim 

količinama. Ipak, kod većih tekstualnih elemenata ili kratkih informacija, 

poput navigacijskih elemenata, slova s   malo više osobnosti savršeno su 

prikladna. Uporaba nepotrebno širokog spektra fontova ili čak korištenje 

malog broja fontova u nekonzistentnim načinima može pridonijeti 

osjećaju “nereda” web stranice. Preporučuje se ne koristiti stilove koji 

su vrlo slični radi mogućeg ne raspoznavanja različitih informacija. 

Različitost stilova tipografije treba koristiti samo da bi se ukazalo na 

razlike u informacijama koje se pokušavaju komunicirati. Treba paziti 

da se pruža dovoljno kontrasta između stilova koji na taj način privlače 

pažnju korisnika prema potrebi. (GARRETT, J.J. The elements of user 

experience. New Riders, 2011.)

Primarna tipografija stranice je “Raleway”. Koristi se za većinu teksta 

stranice u tri varijante fonta. “Raleway” se koristi za body tekst, a za 

naglašavanje teksta koristi se “Raleway Bold”. Kod naslova stranica koristi 

se “Raleway Semibold” koji naglašava tekst bolje nego “Raleway Bold” 

koji na slovima veće veličine izgleda prenaglašeno. Za podnaslove u 

tekstu i navigaciju koristi se “Raleway Medium” koji stvara sklad između 

naglašenog naslova i body teksta.
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4.2.2. Sekundarna tipografija

Sekundarna tipografija “Lato Medium” koristi se isključivo za brojeve 

sekundarne navigacije (kontakt podaci) i brojeva na stranicama 

“MADEIRA” i “THINGS TO DO” radi ne sklada brojeva tipografije 

“Raleway”. 

Lato Medium
ABCDEFGHIJKLMNOPQRSŠTUVWXYZ

abcdefghijklmnopqrsštuvwxyz

. , : - _ ? ! ( ) # % &

0123456789 

5
(kontakt-sekundarna navigacija - 20pt)

(THINGS TO DO/MADEIRA - 300pt)



4.3. Grid

Grid web stranice popularno je sredstvo za pružanje dosljedne, 

predvidljive strukture i izgleda web stranica. Za razliku od tradicionalnih 

fiksnih gridi stranica koje se koriste za printanje, najbolje gridi stranice 

sučelja su proporcionalno raspoređene gridi koje se prilagođavaju širini 

većih i manjih zaslona ekrana. Svaka pažljivo dizajnirana stranica koristi 

mrežu. Najstariji i najosnovniji “layout” gridi je “manuscript grid”, široko 

korišten u knjigama, blogovima i rasporedima stranica za pametne 

telefone. Manuskript mreža sastoji se od jedne dominantne kolone 

te obično uključuje jednostavna zaglavlja (header), kao i jednostavna 

podnožja (footer). Sukladno tome ova vrsta gridi najviše je upotrebljavana 

za mobilne verzije web stranice. “Column grid” je naziv za drugu vrstu 

korištene gridi web stranice koja je postala najraširenije korištena mreža 

za novine i časopise. Većina tiskanih časopisa, reklamnih i informativnih 

tiskanih publikacija, brošura i web stranica danas koristi neki oblik ove 

gridi. (LYNCH, P.J. , HORTON, S. Web Style Guide. Yale University Press, 

2016.)



4.4. Vizualni identitet

Prikaz novog vizualnog identiteta stranice. Identitet je napravljen po 

uzoru na geografski oblik otoka Madeire. Zelene je boje upravo radi 

prirode po kojoj je Madeira poznata. Slovo M, bijele boje, preklapa se s 

zelenom kompozicijom otoka i tako čini strukturu koja podsjeća na cestu/

put. Madeira je otok velikih razlika u nadmorskoj visini zbog čega sadrži 

mnogobrojne opasne, zavojite i strme ceste.

TOURIST

TOURIST



5. DIZAJN WEB STRANICE



5.1. Dizajn desktop
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5.2. Dizajn mobitel
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5.3. Dizajn tablet portret



HOMEPAGE



PRIMARNA NAVIGACIJA



MADEIRA



HISTORY



ABOUT MADEIRA



WHAT TO EAT&DRINK



FOOD



GETTING HERE



BY AIR



WHERE TO STAY



VIEWPOINTS



ABOUT US



5.4. Dizajn tablet landscape
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6. APLICIRANJE









7. ZAKLJUČAK

1.2. Opis teme
Madeira je jedan od dva naseljena otoka istoimene portugalske regije. 

Smješteno u sjevernom Atlantskom oceanu, jugozapadno od Portugala  

karakterizira ju ugodna klima zbog čega ovaj otok privlači brojne 

turiste tijekom cijele godine. Njegovi stanovnici najviše prihoda imaju 

upravo od turizma jer je Madeira idealna destinacija za uživanje u 

prirodi i blagodatima koje nudi. Unatoč netaknutoj prirodi te brojnim 

turističkim atrakcijama glavno oglasno sredstvo otoka Madeire nedovoljno 

je razrađena web stranica u vlasništvu tvrtke “Madeira Web & Melon 

Unipessoal, Lda.”. 

Cilj redizajna web stranice “Madeira Tourist” je postavljanje pravilne 

hijerarhije između primarnih i sekundarnih informacija te nadopuna 

sadržaja. Također, pružanje svih potrebnih informacija na način da 

korisnik nakon posjeta stranice nema potrebu za ponovnim traženjem 

informacija, odnosno ima plan i program putovanja na stranici.

Smatram da sam korištenjem znanja iz web dizajna, istraživanjem te 

proučavanjem literature zadovoljila svoj cilj u funkcionalnom, ali i u 

estetskom pogledu.
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